

鄂豫皖革命纪念馆

向你展示大别山烽火岁月

中原军区 1945年10月30日,中原军区成立,李先念任司令员,郑位三任政治委员,王树声、王震任副司令员,王首道任副政委兼任政治部主任,王震兼任参谋长。中原军区下辖第一、二纵队和河南、鄂东、江汉军区。

中原解放区行政公署 1945年10月30日,中原解放区行政公署建立。许子威任主席,杨经曲、涂云庵、刘子厚任副主席。

桐柏战役(第二阶段) 中原军区成立后,李先念指挥中原部队进行桐柏战役第二阶段的作战,先后在唐

河、枣阳等地反击国民党军,歼敌5000余人,从而粉碎了国民党第五、第六战区企图在11月份“肃清中原解放军”的计划。11月28日,中共中央电示中原局:“你们最近在豫南、鄂北的行动已取得重要胜利,吸引了刘峙五个军对着你们,这就大大帮助了刘伯承在平汉路北段作战。”

转向大别山 1945年12月中旬,国民党第五、第六战区以11个军24个师和8个游击纵队的兵力向中原军区实施南北夹击。12月17日,为了打破

敌军夹击,更有力地拖住敌人,李先念率领中原军区主力部队开始由桐柏转向大别山寻机歼敌。12月25日,中原军区一纵一旅攻克正阳县汝南

守停战协定,所属部队在罗(山)礼(山)经(扶)光(山)地区集结待命。1月16日,中原局机关和中原军区司令部由光山向南向移驻罗南宣化店(今属大悟县)。蒋介石一面签订停战协定,一面调集30万重兵疯狂抢占有利地形,层层压缩包围,把中原军区部队围困在方圆不足60平方公里的狭小地带,并构筑了数千个碉堡、万余条战壕,施以严密的军事、经济封锁,企图“肃清中原解放军”,制造第二个“皖南事变”。(未完待续)

停战协定 1946年1月10日,国共双方正式达成停战协定,并颁发于1月13日生效的停战命令。中原军区

守停战协定,所属部队在罗(山)礼(山)经(扶)光(山)地区集结待命。1月16日,中原局机关和中原军区司令部由光山向南向移驻罗南宣化店(今属大悟县)。蒋介石一面签订停战协定,一面调集30万重兵疯狂抢占有利地形,层层压缩包围,把中原军区部队围困在方圆不足60平方公里的狭小地带,并构筑了数千个碉堡、万余条战壕,施以严密的军事、经济封锁,企图“肃清中原解放军”,制造第二个“皖南事变”。(未完待续)

优化旅游资源



打造旅游强市

信阳市旅游局 信阳县旅游局 信阳市旅游局 信阳县旅游局 信阳市旅游局 信阳县旅游局

精品景区



有求必应 有求必雨 有求必雨 有求必雨



河南省老君山生态旅游开发有限公司 地址:河南·栾川县 电话:0379-6683888 网址://www.laojunshan.cn

闲话旅游

□李春富

“读万卷书,行万里路。”古人是很重视旅游。不过,他们那时不叫旅游,而称作“游历”,其义是在旅游中更注重自然、社会、人文知识的获取,为入世和做学问打基础。无论怎样,旅游总归是人生一大好事和快事。古人崇尚旅游,今人尤甚。旅游已经成为国人工作之余的一项重要生活内容。

旅游是什么?旅游的价值何在?各人自有各人的回答。顾名思义,旅游即是旅行游览,包括吃住行游购娱六大要素。如今,旅游已从个人活动、群体行为发展成为现代旅游业,逐步变成了涉及旅游资源、旅游设施、旅游服务、旅游活动等社会生活方式。

关于旅游及其意义,社会上流行着一种戏说,“官人们的旅游,那叫公费游;富人们的旅游,那叫豪华游;农夫们的闲游,那叫瞎逛游。旅游的意义是抛开一切生活的烦恼,却换得片刻的安宁,是时间带你去私奔,是身体极度疲惫却还觉得开心,是花钱买罪受还心甘情愿,是从自己活腻的地方到别人活腻的地方去还乐此不疲,是一种治不好的“病”,时不时地就会发作一下,非得去一下才能治好。无论怎样,关于旅游,我和你一样渴求,但绝不奢望花钱买罪受。

无论有无目的,无论是游玩还是严肃,自古及今,旅游总是有点意义。追索古代到近现代,北魏郦道元终其一生,游遍华夏江河山川,编写巨著

旅游时评

信阳鹭岛国旅 推出金秋“老人游”活动 相对宽松,导游人员在服务细节方面更加周到,随团还有医务人员对出游的老人进行全方位照顾,让老年朋友玩得安心与舒心,让子女更放心。

信阳市金通旅行社 推出“老年游”活动 本旅行社推出“老年游”活动,增强他们的体质,活跃老年人的晚年生活。老新闻旅游团是信阳市电视台原副台长袁维龙发起的由我市离退休新闻工作者组成的一个小型旅游团体。

信阳大河假期旅行社导游风采 姓名:朱莎 性别:女 毕业院校:信阳师范学院 院旅游管理专业 工作简介:2006年,朱莎考取导游证,现从事旅游行业已有六年多的时间,曾带领团队游走北京、上海、广东、江西、浙江、福建、四川等很多旅游目的地。

好一个天下第一县 孟庆安 有一颗明珠光辉灿烂 镶嵌在美丽的淮河之畔 周武王封诸侯立你为息国 列国争雄并息改国建县 大中华设县制你属首例 废息国兴息县一“息”同源 走过了沧桑岁月三千载 你头顶一个“息”字从未改变 史海里铸就桂冠一顶 你是那当之无愧的天下第一县

信阳日报“畅行天下”驴友俱乐部户外活动开始了 首次活动与信阳大河假期旅行社联合推出 三峡大坝 高峡平湖精品线路二日游 看 世界第一大水利枢纽工程——三峡大坝 游 世界第一人造湖泊——高峡平湖 访 世界文化名人故里——屈原故里 欢迎各位旅游爱好者报名加入! 行程安排: D1:早6:00从信阳市出发,中午12:00在宜昌市中餐后,上三峡专用高速公路(时间约45分钟),途观毛公山西陵峡风光,游览三峡大坝旅游风景区,换乘景区观光车游览185平台、坛子岭、截流纪念园(游览时间2小时左右)。晚宿宜昌或者坝区,入住酒店。

港中旅鸡公山 山地银河大剧场落成 本报(邓 悦)看晚会、开年会、办宴会……近日,集演艺、会议会展、宴会等多功能于一体的港中旅鸡公山山地银河大剧场落成并投入使用。 山地银河大剧场位于鸡公山景区美丽的星湖之畔,建筑面积1600平方米,可同时容纳近千人观看演出、举办年会等。剧场恢弘大气,设施设备先进一流。剧场舞台采用现代化舞台设计理念,装备最新高科技的声、光、电一流舞台设施。该剧场的落成对深入发掘鸡公山文化、提高旅游品位、促进企业发展起到积极作用。

信阳鹭岛国际旅行社 2011金秋老人游起航啦! 桂林、漓江双卧五日游 1780元/人 北京双卧六日游 1880元/人 (发团日期:9月16日 26日 10月16日 26日) 港澳、广深珠、长沙、韶山夕阳红品质八日游 1880元/人 (发团日期:9月21日 10月16日 10月26日 11月6日) 咨询电话: 平桥部:3779996 3772833 礼节部:6860055 6860066 工作室:6861815 6861865 民权部:6197111 6197777 北京路:6230866

信阳金通旅行社 (国庆节精品线路) 张家界凤凰五日汽车:1480元/人 凤凰四日汽车:880元/人 海南双飞五日游:时价 昆明大理丽江双飞六日游:时价 北京双卧六日游:1480元/人 桂林双卧五日游:1580元/人 商城温泉二日游:480元/人(每周末发团) 另有多条国内国际线路备选,欢迎来电咨询 持本广告报名者,可优惠三十元 电话:6286677 6285522 6285142 手机(24小时):18637630003 18637660100

信阳大河假期旅行社 桂林、漓江、长沙、韶山七日游:1480元 (发团日期:9月6号、16号、26号,逢6必发) 北京空调双卧六日游:1350元 (发团日期:9月9号、19号、29号,逢9必发) 华东五市+水乡双卧七日游:1380元 (发团日期:散客天天发) 云南双飞六日游(散客天天发) 海南双飞五日游(散客天天发) 九中分校营业部6606560 6606570 市内热线:6295533 6295522 罗山:13598568519 潢川:13303978879 息县:13290993311 商城:13839755051 光山:13937665201